

市十三届人大常委会举行第二十次会议 接受赵建才辞去郑州市市长职务 任命吴天君为郑州市副市长、代理市长



白红战同志(左)、赵建才同志(中)、吴天君同志紧紧握手。

□晚报记者 李萌/文 白韬/图

本报讯 市十三届人大常委会第二十次会议昨日举行全体会议。会议通过了人事任免案,接受赵建才辞去郑州市人民政府市长职务,任命吴天君为郑州市人民政府副市长、代理市长职务。据了解,41名常委会组成人员全员参加会议。

市人大常委会主任白红战主持会议。

上午9时许,会议举行第一次全体会议。会议表决通过了关于接受赵建才辞去郑州市人民政府市长职务的决定;会议听取市人大常委会副主任刘全心关于人事任命案说明。

在全体会议之后召开的小组会上,审议关于任命吴天君为郑州市人民政府副市长、代理市长职务的决定(草案)。吴天君分别到各小组,与常委会组成人员见面。常委会组成人员讨论热烈,大家纷纷表示,完全拥护和服从省委的决定,欢迎吴天君同志来郑工作,今后将全力支持配合吴天君同志的工作。

上午10时20分,会议举行第二次全体会议。会议采用无记名投票方式,全票通过了关于任命吴天君同志为郑州市人民政府副市长、代理市长职务的决定。

在所有议程结束后,白红战代表市人大常委会向吴天君同志任命为郑州市人民政府副市长、代理市长表示热烈祝贺!

白红战指出,赵建才同志任市长以来,严格遵守宪法和法律,坚持依法行政,大力支持人大工作,自觉接受人大及其常委会监督,紧紧抓住发展第一要务,围绕中心、服务大局,突出重点,求真务实,及时研究经济运行中的新情况、新问题,切实加大改革开放力度,积极培育经济发展的核心增长极,加快推进郑州都市区建设,促进了全市综合实力不断增强,为郑州的跨越式发展做出了重要贡献。

白红战指出,吴天君同志思想政治素质过硬,领导经验丰富,经历了多个重要岗位的锻炼,既有很高的政策理论水平,又有丰富的实践工作经验,思想解放,善于创新,作风务实,善于理论联系实际,推进工作力度大,驾驭全局能力强,善于处理复杂难题。吴天君同志任郑州市副市长、代理市长,是省委对我市领导班子的加强,也是全市人民的期盼。我们深信,吴天君市长一定能够团结带领市政府一班人,紧紧围绕市委的各项工作部署,开拓创新、狠抓落实,调动各方面积极力量,为郑州市发展做出新的更大的贡献。

省人民政府副省长赵建才在会上发言。赵建才表示,我十分感谢在我任郑州市市长期间,郑州市的广大干部群众对郑州市经济和社会发

展做出的突出贡献,对市人民政府和我本人给予的大力支持,也特别感谢市人大常委会这些年来在市委的领导下,团结带领全市人民积极履行职责,为郑州市的经济和社会发展助力加劲,给市政府和我本人也给了很多帮助和支持。这次根据省委的安排,我将调到省人民政府工作,虽然离开了郑州市的领导岗位,但作为一名郑州市民,我将永远把自己作为郑州市的一员,心系人民群众。我也将把在郑州工作的历练作为我人生经历的宝贵财富,在新的工作岗位上不辱使命、不负重托。我相信郑州市在市委的领导下,在人大常委会的监督帮助和支持下,通过大家的努力,郑州市的经济和社会的发展将会取得更大的辉煌,我也衷心地祝愿郑州的明天更美好,衷心地祝愿郑州人民幸福安康!

市政府代理市长吴天君在会上作任职发言。吴天君说,非常感谢大家对我的信任,任命我为郑州市人民政府副市长、代市长,我深知在市人大及其常委会的身后,是全市860万人民的重托和希望,我感到无上光荣的同时更感到责任重大。吴天君表示,市长的权力属于人民,人民的事业高于一切。我将努力做到以下四点:一是自觉接受人大监督,努力建设责任、法治、服务型政府。增强一切权力属于人民的观念,充分尊重法律赋予人大及其常委会的权力,主动把政府工作置于人大及其常委会的监督之下,扎实推进依法行政,努力建设一个开拓务实、廉洁高效、勤政为民、人民满意的责任政府、法治政府、服务型政府。二是从长计议,扎实工作,为郑州经济社会的跨越式发展埋头苦干。我市的经济社会发展已经有了一个良好的基础,但是,要加快推进郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区,构建国家区域性中心城市,任务还很艰巨,决不是一朝一夕的事情,既要有大刀阔斧、只争朝夕的锐气,更要有卧薪尝胆、长期坚持的韧劲。同时,我也知道,在每项工作的推进中难免会产生不同的看法甚至误解,但我保证一定全身心地推进郑州的发展,决不谋取私利,决不做对不起郑州老百姓的事情。三是以人为本,改善民生,为郑州人民的安康福祉倾尽全力。我出生于农村,是农民的儿子,亲历群众的疾苦,深知人民的期待。人民是我们的衣食父母,我们的责任就是维护人民群众的利益。我将真正把群众的利益放在高于一切、重于一切、先于一切的位置,始终怀着感恩之心,尊重群众,了解群众,服务群众,倾尽全力改善民生。四是身体力行,勤政廉政,严格要求自己。我将继续把“公生明、廉生威”作为座右铭约束自己,严格遵守中央、省委和市委关于领导干部廉洁自律的各项规定,做到在每一个人面前、每一件事面前都保持发言权。坚持民主集中

制原则,正确处理个人与集体的关系,像爱护自己眼睛一样维护团结,以实际行动争取班子合力的最大化。我将把今天作为一个新的起点,同政府班子成员一道,牢记全市人民的信任和重托,在省委、省政府和市委的领导下,在市人大、市政协的监督、支持和帮助下,恪尽职守,努力工作,为郑州的发展,为全市人民贡献我的一切。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松,秘书长刘煊成出席会议;常务副市长胡荃、市政协副主席王薇、市中级人民法院院长王新生、市人民检察院检察长杨祖伟列席会议。

吴天君简历

男,汉族,河南省濮阳县人,1957年2月出生,1979年12月参加工作,1982年12月加入中国共产党,中国地质大学资源专业经济专业博士研究生。

1977.03~1978.10 安阳农业大学农学系农学专业学习。

1978.10~1979.12 返乡务农。

1979.12~1981.12 河南省安阳地区农科所技术员、团支部书记。

1981.12~1984.04 河南省淇县北阳人民公社管委会副主任、主任,北阳乡乡长。

1984.04~1985.04 河南省淇县县委副书记。

1985.04~1987.11 河南省安阳市农工委副主任、农牧局副局长。

1987.11~1989.06 河南省内黄县委副书记。

1989.06~1991.08 河南省内黄县委副书记、县政府县长。

1991.08~1994.06 河南省内黄县委书记。

1994.02~1998.12 河南省安阳市市政府副市长。

1998.12~2000.01 河南省安阳市市委常委、秘书长。

2000.01~2001.12 河南省新乡市委副书记。

2001.12~2006.02 河南省新乡市委副书记、市政府市长。

2006.02~2006.03 河南省新乡市委书记、市政府市长。

2006.03~2011.05 河南省新乡市委书记。

2011.05~ 河南省郑州市委副书记。

5月份“中国好人榜” 郑州5人入选

□晚报记者 李萌

本报讯 近日,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动揭晓了“中国好人榜”5月份入选名单,105位先进人物榜上有名。其中,郑州市有5人候选,他们分别是胡大白、安桂亭、赵双喜、李春风和王国胜。

据了解,“我推荐、我评议身边好人”活动开展3年以来,各地群众推荐了大批感人的好人好事,有力地促进了各地道德模范的选树工作,营造了学习、关爱、崇尚、争当道德模范的浓厚氛围,发挥了引领道德风尚的积极作用。

据悉,全国道德模范与身边好人现场交流活动将于今年6月16日走进郑州。

5名“中国好人榜”事迹及类别:

身残志坚创业兴学育万千英才的我国民办高等教育领军人物、黄河科技学院院长**胡大白**(敬业奉献类)

郑州第一个建设中国特色社会主义新农村典型的上街区聂寨村第三村民组组长**安桂亭**(敬业奉献类)

带领村民致富、坚持科技创新走循环经济道路的上街区峡窝镇北峡窝村党支部书记**赵双喜**(诚实守信类)

30多年来为残障人士、病困家庭筹集2万余件衣服的荥阳市贾峪镇石棚村南街村民组村民**李春风**(助人为乐类)

常年守护西流湖、带领同事义务水上救人的郑州市西流湖管理处工作人员**王国胜**(见义勇为类)

聚焦中原经济区 第十届“网上看河南”启动

□晚报记者 李雪

本报讯 昨日上午,中原经济区建设——第十届“网上看河南”采风活动启动。

本次活动以“中原经济区建设”为宣传报道主题,将对河南省有关企事业单位和郑州、洛阳、平顶山、新乡、焦作、濮阳、许昌、信阳、济源等9个省辖市在中原经济区建设中的好经验、好做法、好成效进行深入采访报道,大力宣传河南省建设全国“三化”协调展示示范区、全国重要经济增长极、全国综合交通枢纽和物流中心、华夏历史文明传承核心区的建设发展情况,反映增创粮食生产新优势,构筑“三化”协调新格局,实现改革开放新突破,取得转型发展新跨越,开创和谐社会建设新局面等方面取得的新进展。

第十届“网上看河南”采风活动共汇集了全国50余家网络媒体的编辑记者以及部分省市区网络宣传管理部门的负责同志共计100多人,活动从5月31日开始至6月7日结束。